План работы РМО учителей естественного цикла

 на 2009-2010 учебный год


Руководитель РМО учителей химии и биологии Орлова И.Н.


Методическая тема: Развитие личности в условиях социального оптимизма  с целью ее адаптации в современном обществе.
          Цель: Создание оптимальных условий для развития личности каждого учащегося в различных видах деятельности сообразно с его способностями, а также потребностями общества.


Задачи: 

1. Стимулировать интерес  учащихся к самостоятельному решению значимых для них проблем.

2. Создавать условия для развития интеллектуальных и творческих способностей учащихся.

3. Формировать и развивать ключевые умения и компетенции: проектировочные, познавательные, исследовательские,  коммуникативные, социальные, информационные.

4. Продолжить работу по созданию банка тестов, диагностик, поурочных разработок на основе дифференциации и индивидуализации обучения, компьютерных презентаций к уроку.
5. Составить  учебные программы по предмету с учетом вариативности и разноуровневости преподавания.

6. Провести  отчеты о профессиональном самообразовании учителей, курсовой переподготовке

7. Организовать проведение предметных олимпиад, проверку и анализ.
8. Продолжить изучение  информационных технологии, формирование медиаобразовательных умений. 
9. Утвердить аттестационный материал для итогового контроля в переводных классах и для проведения итоговой аттестации в выпускных классах.

10. Продолжить отработку организации и технологии проведения единого государственного экзамена.
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	Заседание №1 (август 2009г.)

Тема: «Практическая направленность в обучении». Проблема: « Развитие профессиональных умений учителя и формирование его методического мышления». 

Анализ деятельности  РМО за прошедший учебный год. Заполнение информационно-методических карт.

Ключевые направления развития общего образования.

Обсуждение и утверждение основных направлений работы РМО в новом учебном году.  
Практика использования ИКТ в образовательном процессе. Интернет в помощь учителю».

 Применение информационных технологий в обучении школьников биологии  ( 5-6 классы)».

 Компьютер на уроках химии. 

Нормативные документы, характеризующие систему организации образовательной деятельности педагога. 

Качество биологического образования.  Анализ результатов ЕГЭ.

Конкурсная деятельность учителя.
Заседание №2 (         2009г.)

Тема: «Компетентностный подход в обучении».

Цель: Развитие творческих компетенций учащихся на уроках химии и биологии.
 Компетентностный подход как один из путей обновления содержания общего образования.

Предметная неделя как реальная возможность развития творческих способностей учащихся.
Посещение и анализ внеклассного мероприятия.
Рекомендации по совершенствованию методики преподавания химии и биологии с учетом результатов ЕГЭ.

Утверждение рабочих программ по элективным курсам.

Обзор методической литературы по предметам, новинки.

Заседание №3 (          2009г.)

Тема: «Использование элементов здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе на основе дифференциации и индивидуализации обучения»

Цель: Формирование разносторонне развитой, здоровой, гармоничной и интеллектуальной личности.

Вопросы для обсуждения:

Здоровье через образование.

Требования к здоровьесберегающему уроку.

Посещение  урока химии и биологии с элементами здоровьесберегающих технологий
Отчет о прохождении курсов по химии

Самоанализ профессиональной деятельности.
Проверка и анализ олимпиадных работ.

Рецензирование творческих работ.

Заседание №4 (        2010г.)

Тема: «Использование элементов новых педагогических технологий в образовательном процессе на основе дифференциации и индивидуализации обучения»

Цель: Улучшение качества образования  и непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства учителей.

Основные направления использования информационных технологий в процессе обучения химии и биологии.

Посещение и анализ уроков химии и биологии с применением информационных технологий.

Новые программы в помощь учителю.

Метод проектов. Подготовка работ учащихся к научно- практической конференции.

ЕГЭ. Изменения.

Подготовка экзаменационного материала. Утверждение практической части. 
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	Форма работы: «Творческая мастерская по обмену опытом».
Практическое занятие

Мастер- класс

Теория

Практическое занятие.

Теория

Практическое занятие.
Практическое занятие.
Индивидуальное консультации
Семинар.
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Руководитель РМО учителей химии и биологии  Орлова И.Н.
